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               BAREM DE EVALUARE ȘI NOTARE 

 

 Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la 10 a 

punctajului total acordat pentru lucrare. 

SUBIECTUL I ȘI SUBIECTUL al II-lea: 

 Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie 5 puncte, fie 0 puncte. 

 Nu se acordă punctaje intermediare.  

SUBIECTUL al III-lea 

 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul 

corespunzător. 

 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări 

parţiale,  în limitele punctajului indicat în barem. 

SUBIECTUL I (30 de puncte) 

1. b) 5p 

2. c) 5p 

3. b)  5p 

4. c) 5p 

5. c) 5p 

6. b) 5p 

 

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) 

1. a) 5p 

2. c) 5p 

3. a) 5p 

4. b) 5p 

5. b) 5p 

6. c) 5p 

 

SUBIECTUL al III-lea                                                                                                   (30 de puncte) 

1. a) Dacă ar fi 15 apartamente cu 3 camere atunci ar fi tot 15 apartamente cu 2 camere. 

În total ar fi 75 de camere , ceea ce este fals. 
1p 

1p 

b)Notăm cu x numărul apartamentelor cu 2 camere şi cu y numărul apartamentelor cu 3 

camere, x+y=30 

2x+3y=72 

x=18 

1p 

 

1p 

1p 
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2. a) E(-1) = (-3 +1)2+[1 -3 ·(-1)] · [1 + 3 ·(-1)] +  [(1-3 ·(-1)]2 – 3 = 4 +4˖( -2) +16 -3  
    E(-1) = 4-8+16-3=9 

1p 

1p 

 

b) (3x +1)2= 9x2 + 6x +1, (1-3x)(1+3x)= 1 – 9x2, (1-3x)2 =  9x2 - 6x +1 
E(x) = 9x2 + 6x +1 + 1 – 9x2 + 9x2 - 6x +1 -3 
E(x) = 9x2 = (3x)2 pătrat perfect 

1p 

1p 

1p 

3. a) 𝑎 = (
3
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) ∙
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1p 

 

1p 

 

b) 𝑏 =
√2

√3
−

2√3

√3
−

2

√6
− |2 − √6| 

𝑏 =
√6

3
− 2 −

√6

3
− √6 + 2 = −√6. 

|𝑏| = √6 = 2 ∙
√6

2
= 2 ∙ 𝑎  

1p 

 

1p 

 

1p 

4. a) Triunghiul MAB este dreptunghic isoscel, 2AB AM , de unde 6 2  cmAM   1p 

2
236 cm

2
MAB

MA
    1p 

b) 45ABD ABD MAB   , deci AM BD  1p 

Notăm  O AC BD  . Cum 6 2 cm
2

BD
DO    rezultă că DO AM , adică ADOM 

este paralelogram 

1p 

 

 N DM AO   și DM, AO sunt diagonale în paralelogram, deci N este mijlocul 

segmentului DM  

1p 

5. a) Calculează DC = 4 cm și cum triunghiul DEC este echilateral găsește: 

    
2
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1p 

 

1p 

 

b) CFDEEDCACB  )60( 0
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1p 

 

 

 

1p 

 

 

 

 

 

 

 

1p 

6. a) 𝛥𝑉𝐴𝐵 ≡ 𝛥𝑉𝐵𝐶 − echilaterale ⟹
𝐵𝑀 și 𝐵𝑁 mediane. 𝑀 mijl. 𝑉𝐶 și 𝑁 mijl. 𝑉𝐴 ⟹ 𝑀𝑁 linie mijlocie 

𝑀𝑁 ∥ 𝐴𝐶; 𝐴𝐶 ⊂ (𝐴𝐵𝐶) ⟹ 𝑀𝑁 ∥ (𝐴𝐵𝐶) 

1p 

 

1p 

2354
2

3618
cm


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b) 𝑀𝑁 =
𝐴𝐶

2
= 6√2.  𝐵𝑀 = 𝐵𝑁 =

𝑙√3

2
= 6√3. 

𝛥𝑀𝑁𝐵 𝑖𝑠𝑜𝑠𝑐𝑒𝑙, 𝑑(𝐵, 𝑀𝑁) = ℎ = 3√10.   

𝐴𝛥𝑀𝑁𝐵 =
𝑀𝑁⋅ℎ

2
= 18√5 𝑐𝑚2. 

 

1p 

1p 

 

1p 

 


